
2021年6月度　ECOLifeMailとよた　アンケートNo.118-2　集計結果

「災害用備蓄食品に関するアンケート」に関するアンケートの回答結果をお知らせします。

公開：2021年7月15日

調査期間 6月15日～6月19日

メール配信者数 2,450人

回答者数 258人（10.53%）

未回答者数 2,192人（89.47%）

設問1　年代

1 １０代 1人 0.4%

2 ２０代 10人 3.9%

3 ３０代 33人 12.8%

4 ４０代 51人 19.8%

5 ５０代 73人 28.3%

6 ６０代 50人 19.4%

7 ７０代以上 40人 15.5%

258人 100.0%

設問2　性別

1 男性 90人 34.9%

2 女性 168人 65.1%

258人 100.0%

必須 任意

回答 258人 合計 割合

1 飲料水・お茶・ジュース 228人 88.4%

2 アルファ米・パックご飯 115人 44.6%

3 乾パン・ソフトパン 87人 33.7%

4 缶詰 138人 53.5%

5 インスタント食品・レトルト食品 145人 56.2%

6 ビスケット・クッキー・クラッカー 93人 36.0%

7 その他 12人 4.7%

8 未回答者 2人 0.8%

合計

合計

設問3　（災害や停電などに備えて）備蓄している食品（災害用備蓄食品）は何ですか。

　　　  （複数選択可）



1 3人

2 3人

3 3人

4 2人

5 1人

6 1人

7 1人

8 1人

9 1人

10 1人

11 1人

12 1人

13 1人

14 3人

設問5　災害用備蓄食品を食べずに捨ててしまうことはありますか。

1 全て捨ててしまう 1人 0.4%

2
多くの備蓄食品（全体の2/3程度）を

捨ててしまう
12人 4.7%

3
少し（全体の1/3程度）捨ててしまう

ことがある
52人 20.2%

4 全く捨てない 191人 74.0%

5 未回答 2人 0.8%

258人 100.0%

必須 任意

回答 65人 合計 割合

1 23人 35.4%

2 20人 30.8%

3 19人 29.2%

4 6人 9.2%

5 12人 18.5%

6 7人 10.8%

7 2人 3.1%

8 3人 4.6%

麺類（パスタ・ラーメン）

ミルク・離乳食

菓子・飴

水

シリアル食品

かつおぶし

もち

缶詰

ぶどう糖

プロテイン

カレー

家族それぞれの大好きなもの

自家製栽培の野菜を常時、保存している

備蓄していない

設問６　質問5で「全て捨ててしまう」「多くの備蓄食品を捨ててしまう」「少し捨ててしまう

　　　　ことがある」と回答した方(65人)にお伺いします。捨ててしまいがちな備蓄食品は

　　　　何ですか。（複数選択可）

飲料水・お茶・ジュース

アルファ米・パックご飯

乾パン・ソフトパン

缶詰

インスタント食品・レトルト食品

ビスケット・クッキー・クラッカー

その他

未回答

合計

設問４　質問3で「その他」と回答した方(12人)にお伺いします。備蓄しているものは

　　　　何ですか。具体的に教えてください。（自由記述）



1 カップ麺

合計 割合

1 182人 95.3%

2 7人 3.7%

3 12人 6.3%

1 2

2 2

3 2

4 1

5 1

6 1

7 1

8 1

9 1

10 1

11 1

賞味期限を記録している

期限が切れる前に食べている

こまめに賞味期限をチェックする

期限を注視している

水のペットボトルが賞味期限切れになったら、洗い物やトイ

レ用に使っている

日持ちするミネラルウォーターと普段の食事＆間食用クッ

キーを、常に２週間分持つようにしている

一年に一度見直す

社協のフードバンクに提供している

期限が25年あるサバイバルの缶詰めを買った

色んな物を沢山買わない事

何もしていない

設問８　質問5で「全く捨てない」と回答した方(191人)にお伺いします。捨てないために

　　　　していることは何ですか。（複数選択可）

設問７　質問6で「その他」と回答した方(2人)にお伺いします。どんな災害用備蓄食品

　　　　を捨ててしまいがちですか。具体的に教えてください。

設問９　質問8で「その他」と回答した方(12人)にお伺いします。捨てないためにしている

　　　　ことは何ですか。具体的に教えてください。（自由記述)

（調理して、あるいはそのまま）食べる

備蓄食品を預かってくれるフードバンクなどに

提供する

その他



1 108人 41.9%

2 0人 0.0%

3 3人 1.2%

4 8人 3.1%

5 131人 50.8%

6 8人 3.1%

258人 100.0%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 住所がみよし市のため

設問11　質問10で「その他」と回答した方(8人)にお伺いします。お配りしている備蓄食品は

　　　　どのように活用されていますか。具体的に教えてください。(自由記述)

受け取り、（調理して、あるいはそのまま）食

べる

受け取り、備蓄食品を預かってくれるフードバ

ンクなどに提供する

受け取りはするが、そのまま捨ててしまう

使わないため、そもそも受け取らない

知らない

配布されていることを知らなかった

自治区から備蓄食品の話を聞いたことはありません

一度も受け取った事はない。そのような事をしている事を知らなかった

そんな制度は知らない 

どこで受け取れるのか回覧板で教えてほしい

豊田市より備蓄品提供の…話しは聞いていないな

お配りしている情報を知らない

備蓄品は頂いた事はありません

ほぼ全て食べている

これまで、備蓄食品を受け取る機会がなかった

その他

合計

設問10　豊田市では、市が保管している災害用備蓄食品について、賞味期限が近づいた

　　　　ものを自治区などを通して、市民のみなさんにお配りすることがあります。

　　　　お配りしている備蓄食品はどのように活用されていますか。



1 2人 9.5%

2 10人 47.6%

3 6人 28.6%

4 3人 14.3%

21人 100.0%

1

2

3

設問12　【災害用に備蓄していない方にお伺いします。】（災害や停電などに備えて）

　　　　食品を備蓄していない理由は何ですか。

年金生活者では…備蓄の余裕ない

水が１番大事です

設問13　質問12で「その他」と回答した方(3人)にお伺いします。災害用に食品を備蓄

　　　　していない理由は何ですか。具体的に教えてください。(自由記述)

備蓄している

合計

そもそも備蓄する必要がないと考えているため

備蓄する収納スペースがないため

備蓄しても捨ててしまうため

その他


